

PROGRAM USPOSABLJANJA NA DELOVNEM MESTU

ZA DELOVNO MESTO POMOČNIK/POMOČNICA OSKRBNIKA/OSKRBNICE

DELNO FINANCIRA EUROPSKA UNIJA IN MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE

V OKVIRU PROGRAMA LEONARDO DA VINCI IN MEDNARODNEGA PROJEKTA HAPPY FARM, V KATEREM PRIPRAVLJAMO PODLAGE ZA ZAGON IN DELOVANJE SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA NA PODEŽELJU S TURISTIČNO IN REKREATIVNO PONUDBO, JE EDEN IZMED IZDELKOV OBLIKOVANJE POKLICNEGA STANDARDA POMOČNIK / POMOČNICA OSKRBNIKA / OSKRBNICE. ZANJ SMO PRIPRAVILI TUDI PROGRAM USPOSABLJANJA, KI ŽE POTEKA OD ZAČETKA MESECA MARCA V VDC POLŽ MARIBOR IN GA SOFINANCIRA EVROPSKA UNIJA (EVROPSKI SOCIALNI SKLAD) IN MINISTRSTVO ZA DELO DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE V OKVIRU PROJEKTOV USPOSABLJANJA NA DELOVNEM MESTU ZA LETO 2007 / 2008. V OKVIRU OBEH PROGRAMOV SODELUJEMO Z ZAVODOM ZA ZAPOSLVANJE.

USPOSABLJANJE IZVAJAMO MENTORJI, KI SMO REDNO ZAPOSLENI V VDC POLŽ MARIBOR IN MENTOR USPOSABLJANJA STREŽBE. UDELEŽENCI V PROGRAMU SO MLADI, STAREJŠE ŽENSKE IN INVALIDI, PRIDRUŽILI SE NAM BODO TUDI NAŠI UPORABNIKI, KI SI TEGA ŽELIJO. ČILJ PROGRAMA JE UDELEŽENCEM PONUDITI MOŽNOST, DA SI PRIDOBIMO VSA POTREBNA ZNANJA IN VEŠČINE ZA TA POKLICNI STANDARD IN BODO LAHKO PRI NACIONALNI KOMISIJI OPRAVLJALI PREIZKUS ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA. NAŠA ŽELJA JE TUDI, DA BI PO KONČANEM USPOSABLJANJU, MORDA TUDI ŽE PREJ, LAHKO ODPRLI NAŠO NOVO ČAJNICO "PRI GINKU", KI SE NAHAJA V PARKU MLADIH 4, V NOVEM OBJEKTU REGIJSKEGA CENTRA V MARIBORU. V DELO V ČAJNICI BODO LAHKO OB POMOČI DELOVNEGA INŠTRUKTORJA VKLJUČENI NAŠI UPORABNIKI IN BO TO ZANJE NOVA VRSTA INTEGRIRANE ZAPOSLOTITVE. NEKATERI MED NJIMI SE TEGA ŽE ZELO VESELIJO.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO,
DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE



VSEBINE USPOSABLJANJA SO RAZDELJENE V ŠTIRI SKLOPE:

- **KOMUNIKACIJA Z GOSTI:** V SKLOPU KATEREGA SE BOMO UČILI SPREJEMATI IN RAZUMETI NAVODILA O POTEKU DELA, KI JIH DOBI OD NADREJENIH, RAVNATI V SKLADU S PRAVILI LEPEGA OBNAŠANJA, KOMUNICIRATI Z GOSTI, UPOŠTEVATI PRAVILA POSLOVNEGA BONTONA, SODELOVATI PRI SPREJEMU GOSTOV, RAZKAZATI GOSTOM KMETIJO OZ. PENZION Z OKOLICO, POSREDOVATI GOSTOM OSNOVNE INFORMACIJE O KRAJU IN PROPAGANDNI MATERIAL TER SODELOVATI PRI OHRANJANJU TRADICIONALNIH DOMAČIH PRAZNIKOV IN OBIČAJEV V REGIJI.
- **KUHANJE IN STREŽBA:** V TEM SKLOPU SE BOMO USPOSABLJALI UREDITI SEBE ZA DELO OB UPOŠTEVANJU PREDPISOV O VARNOSTI IN ZDRAVJU PRI DELU, PRIPRAVITI KUHINJO IN OSTALE DELOVNE PROSTORE TER PRIPOMOČKE ZA DELO, PRIPRAVITI ENOSTAVNE JEDI PO NAVODILIH NA PODLAGI RECEPTA, PRIPRAVITI POGRINJEK ZA RAZLIČNE PRILožNOSTI PO NAVODILIH, SERVIRATI GOSTU HRANO IN PIJAČO, OČISTITI IN POSPRAVITI KUHINJO TER VZDRŽEVATI KUHINJSKI IN STREŽNI INVENTAR, OPRAVLJATI DELO PO PRAVILIH HACCP IN V SKLADU S SMERNICAMI DOBRE HIGIENSKE PRAKSE, VODITI EVIDENCO ZALOG IN PORABLJENIH ŽIVIL TER PIJAČ V SODELOVANJU Z OSKRBNIKOM, DELATI V SKLADU S PREDPISI O VARNOSTI IN ZDRAVJU PRI DELU, ZAGOTAVLJATI RACIONALNO RABO ENERGIJE, MATERIALA IN ČASA, DELATI V SKLADU S PREDPISI O VAROVANJU OKOLJA.
- **ČIŠČENJE IN UREJANJE PROSTOROV:** USPOSABLJANJE ZAJEMA UREDITI SEBE ZA DELO OB UPOŠTEVANJU PREDPISOV O VARNOSTI IN ZDRAVJU PRI DELU, PRIPRAVITI PRIPOMOČKE IN STROJE ZA DELO V SKLADU Z NAČRTOM ČIŠČENJA IN VARNIM DELOM, ČISTITI BIVALNE IN DRUGE PROSTORE ZA GOSTE, PRIPRAVITI IN UREDITI BIVALNE PROSTORE V SKLADU S KULTURNO DEDIŠČINO PO NAVODILIH OSKRBNIKA, IZVAJATI GENERALNO ČIŠČENJE PROSTOROV IN OPREME PO NAVODILIH, UREDITI OKOLICO OBJEKTA PO NAVODILIH OSKRBNIKA, ZAGOTAVLJATI RACIONALNO RABO ENERGIJE, MATERIALA IN ČASA, DELATI V SKLADU S PREDPISI O VARNOSTI IN ZDRAVJU PRI DELU, DELATI V SKLADU S PREDPISI O VAROVANJU OKOLJA.
- **VZDRŽEVANJE IN IZDELAVA ENOSTAVNIH TEKSTILNIH IZDELKOV:** V TEM SKLOPU PA SE BOMO UČILI UREDITI SEBE ZA DELO OB UPOŠTEVANJU PREDPISOV O VARNOSTI IN ZDRAVJU PRI DELU, LOČITI TEKSTILJE GLEDE NA MATERIAL IN UPORABO, VZDRŽEVATI RAZLIČNE VRSTE TEKSTILIJ (PRANJE, OBEŠANJE, LIKANJE), IZDELATI IN POPRAVITI ENOSTAVNE TEKSTILNE IZDELKE ZA DOM, IZDELATI PREPROSTE DEKORATIVNE IZDELKE IN DEKORACIJE, DELATI V SKLADU S PREDPISI O VARNOSTI IN ZDRAVJU PRI DELU TER ZAGOTAVLJATI RACIONALNO RABO ENERGIJE, MATERIALA IN ČASA.

Z USPOSABLJANJEM SMO ZAČELI V ZAČETKU MESECA MARCA IN POTEKA PET DNI V TEDNU PO PET UR. DO SEDAJ SMO SE ŽE DOBRO SPOZNALI MED SEBOJ, USPOSABLJANJE JE V POLNEM TEKU. PREDDELALI SMO ŽE VEČ VSEBIN, OD SPOZNAVANJA TEKSTILIJ, IZDELAVE DEKORATIVNIH IZDELKOV DO OSNOV KOMUNIKACIJE Z GOSTI IN PRAVILI POSLOVNEGA BONTONA. POSEBEN PREIZKUS ZA UDELEŽENCE IN MENTORJE JE BIL OBISK NAŠIH PROJEKTIH PARTNERJEV Z MADŽARSKE, SAJ SMO NA DAN NJIHOVEGA OBISKA IZVEDELI, DA BOMO ZADOLŽENI ZA PRIPRAVO MIZ IN STREŽBO PRI KOSILU. PO ZAČETNEM PRESENEČENJU SO PRIPRAVE HITRO STEKLE IN STREŽBO SO IZPELJALI ZELO DOBRO, KAR JE VSEM DALO VEČ ZAUPANJA VASE IN VOLJE

SODELOVATI V PROGRAMU.

SPOZNAVAMO TUDI VRSTE ČAJEV IN NJIHOVE ZNAČILNOSTI, VADIMO STREŽBO, KOMUNIKACIJO Z GOSTI, IZDELOVALI SMO GLINENE DEKORATIVNE VAZE, SE UČILI SLIKATI NA TEKSTIL, LIKALI PRTE NA PRAVILEN NAČIN, ZLAGATI POGRINJKE....VSE TO SMO DO SEDAJ POČELI V NAŠI JEDILNICI NA RAPOČEVI ULICI ALI V NAŠIH DELAVNICAH. PO SELITVI V NOVE PROSTORE REGIJSKEGA CENTRA PA BO USPOSABLJANJE POTEKALO VEČINOMA TAM, KJER BOMO ZA TA NAMEN IMELI TUDI VEČ PROSTORA. V NAČRTU IMAMO TUDI OBISK KMEČKIH TURIZMOV, DA SVOJE PRIDOBLENJE ZNANJE PREIZKUSIMO IN UTRDIMO V DEJANSKEM OKOLJU, SAJ JE GLAVNI CILJ USPOSABLJANJA PRIDOBITEV ZNANJA ZA POMOČNIKA / POMOČNICO OSKRBNIKA / OSKRBNICE.

VSI SKUPAJ PA SE VESELIMO IN PRIČAKUJEMO DELO V NAŠI ČAJNICI "PRI GINKU", SAJ BO USPOSABLJANJE V BOLJ REALNI SITUACIJI ŠE ZANIMIVEJŠE IN DRUGAČNE VRSTE IZZIV.

TANJA FERLIČ,
SOC. DELAVKA IN UNI. DIPL. TEOL.

